

着力打造便利、畅通、安全、文明、和谐的优良交通秩序

车让人 人守规 文明出行有你有我



本报讯(郑报全媒体记者 苏瑜 通讯员 王博文/图)近年来郑州立足全国文明城市创建,着力打造便利、畅通、安全、文明、和谐的优良交通秩序。去年以来相继启动城区行人、非机动车交通违法行为专项治理行动和“‘三公一租’做示范、斑马线前显文明”专项行动。

行动以来,共查处行人4类交通违法行为、非机动车6类交通违法行为540472起。其中查处行人、非机动车闯红灯、逆行139648起,机动车不礼让斑马线1408起。全市行人、非机动车各类交通违法行为明显减少,因行人及非机动车交通违法行为造成的交通事故发生率明显下降。

市委宣传部召开专项行动新闻发布会,广而告之、扩大影响。市文明办向广大市民发布“车让人、人守规”倡议书,持续部署开展道路交通安全法律法规和文明出行常识进机关、进企业、进工地、进学校、进社区、进农村、进景区“七进”宣传教育活动2万余场次。

市文明办、市发改委、市公安局、市交通局建立联动处罚机制,探索将严重交通违法行为人信息纳入个人信用记录。目前,行人、非机动车交通违法行为和机动车不礼让斑马线行为纳入文明单位动态管理已在市直党政机关率先实行。市直机关的1万余名干部职工从治理初期1个月100余人次交通违法行为下降到目前1个月只出现了10人次左右的违法行为。

专项行动开展以来,交警的坚守、机关的引领、行人的自觉、市民的参与,让全市的文明交通氛围越来越浓。文明驾驶、文明出行已然成为覆盖绿城的文明风尚。

我省10部门联合发文 保障适龄儿童受教育权

本报讯(郑报全媒体记者 张竞跃)新学期伊始,省教育厅等10部门联合发文部署河南义务教育阶段控辍保学工作,要求各地教育、扶贫、统战、发改、公安、民政、司法行政、财政、人社、卫生健康等相关部门通过联控联保、动态监测、关爱帮扶、依法控辍等长效机制,更好地保障适龄儿童少年接受义务教育的权利。

各地各部门要全面落实义务教育建档立卡学生资助政策,做到“应助尽助”,持续加强控辍保学,不让一个贫困家庭学生失学辍学。要对标对表脱贫攻坚目标任务,将控辍保学作为专项整治漠视侵害群众利益问题的重点内容。精准摸排辍学学生情况,完善学籍信息与户籍、扶贫数据比对制度,实行控辍保学台账动态销号。

要不断完善“一县一案”控辍保学工作方案,因人而异制定帮扶措施,切实解决因学习困难、外出打工、早婚早育等辍学问题,依法依规,综合运用感情、经济、行政、法律等多种方式做好劝返复学工作。

要统筹做好疫情防控和控辍保学工作,坚决防止因疫情造成新的辍学。

网络安全为人民 网络安全靠人民

2020
China Cybersecurity Week

国家网络安全宣传周 中国·郑州
CHINA ZHENGZHOU

9月14日-9月20日



中国移动 China Mobile 5G+ 好5G 选移动



ROEWE 荣威
品位科技 知你知行

从喜爱到信赖